



学习贯彻党的二十届三中全会精神扬州市委宣讲团报告会在临泽镇举行

日前,学习贯彻党的二十届三中全会精神扬州市委宣讲团报告会在我镇举行。扬州市委宣讲团成员、扬州市委党校科研处处长吴玲作专题宣讲报告。临泽镇党委书记冯长征主持报告会。

报告会上,吴玲围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神,从“深刻认识党的二十届三中全会的主题和意义、深刻认识进一步全面深化改革的目标和原则、全面准确理解进一步全面深化改革重大举措”等方面,进行了深入阐释和全面解读,并对抓好全会精神贯彻落实作出了指导。报告视野开阔、分析透彻、深入浅出,既有政治高度,又有理论深度,对基层党员干部深刻领会、准确把握、全面落实全会精神起到了重要推动作用。

冯长征在主持讲话时指出,要以此次宣讲为新的契机,以进一步全面深化改革的新作为,推动全镇各项事业不断取得新进步。他强调,要在深学细悟、入脑入心上下功夫。



夫。全面准确把握全会精神的核心要义,坚持原原本本学、领导带头学、创新方法学,努力在真学真信中感悟思想伟力、汇聚澎湃力量。要在宣传宣讲、讲深讲透上求成效。持续抓好理论宣讲、社会宣传、理论阐释,突出使用通俗语言、翔实数据、鲜活事例,深入浅出把党中央精神讲透彻,最大程度凝聚改革共识、激发改革活力。要在谋深谋实、见行见效上出实招。围绕既定的各项

目标任务,聚焦“百千万行动”和“四项服务”,统筹推进产业发展、项目建设、乡村振兴、生态环保、安全稳定等工作,对标对表抓好落实,真正把学习贯彻党的二十届三中全会精神转化为干事创业的巨大热情,转化为推动高质量发展的强大动力。

镇领导班子全体成员,各村(社区)支部书记,市属部门负责人,一办八局副职以上人员参加报告会。 党群工作局

冯长征带队赴甘垛、汤庄、龙虬调研学习

9月24日上午,临泽镇党委书记冯长征带队赴甘垛镇、汤庄镇、龙虬镇考察学习工业重大项目、现代农业项目和美丽乡村建设。镇长钱向前、镇人大主席王业星、镇党委副书记邹文勇、相彪,副镇长姜勇、党政办公室主任夏永航和经济发展局、农业农村局、朱堆村、小葛村、董潭村、陈甸村相关负责人参加调研。

在江苏大场科技有限公司,冯长征一行参观了鳊鱼数码渔桶养殖模式,听取企业负责人详细介绍了利用数码渔桶建立智慧渔场,实现精准、科学、高效养殖的优势,就养殖种类、投入成本、运营效益等情况与企业进行了深入交流探讨。

在江苏百年永逸新材料科技有限公司,冯长征实地了解了企业从普通不锈钢管道生产到食品、医疗专用设备管道研发的发展历程。

作为立华集团最大的肉鸡加工生产工厂,扬州阳雪食品有限公司开发了从无人屠宰、精深加工到冷链运输、市场销售的全套生产流程,实现了重心从养殖产业向农产品精深加工和品牌营销转变的全产业链发展模式。冯长征在观摩加工流水线时表示,要加快临泽立华项目进度,全力提升项目产能,逐步完善带动精深加工、饲料生产、仓储物流等配套产业跟进。

在汤庄镇,冯长征一行参观了江苏欣欣航天新材料有限公司、江苏凯能机械设备有限公司、江苏沃文新材料有限公司的项目现场和生产工艺流程以及汤庄镇新时代文明实践所。在欣欣航天新材料特种铜箔加工生产现场,冯长征表示,要充分借鉴学习传统制造企业转型发展思路,以更具市场竞争力和更高科技含量的产品扩充竞争优势,占据发展主动权。

龙虬镇食品产业园依靠“高邮咸鸭蛋”和“高邮大虾”这两个招牌产品,获得了诸多食品加工头部企业青睐。在高邮大虾现代农业高质量发展示范园,冯长征一行听取了“高邮大虾”品牌发展历史,详细了解了“高邮大虾”养殖模式。在高邮鸭集团,冯长征一行观摩了咸鸭蛋加工生产流程和数字化平台演示。冯长征表示,要依托现有南美白对虾和小龙虾养殖项目,推广生态绿色养殖模式,逐步探索特色品牌建设。

最后,调研组来到龙虬镇强民村西角墩,参观美丽宜居村庄建设,学习项目建设思路和农村面貌改善理念。冯长征在调研结束前强调,要认真吸收学习考察所获得的经验启示,结合临泽实际,抓好思考研究和总结转化,不断拓宽创新工作思路方法,推动各项工作再有新意、再有实效、再有实绩。

赵万里 陈泽宇



掀起学习热潮 唱响时代赞歌

——临泽镇“宣讲+文艺”推动党的二十届三中全会精神走“新”更入“心”



连日来,临泽镇组织开展学习贯彻党的二十届三中全会精神融合宣讲暨庆祝中华人民共和国成立75周年文艺巡演活动,采用“理论宣讲+文艺演出”多种形式,将党的二十届三中全会精神送到群众家门口,推动党的好政策、文明新风尚“声”入基层、深入人心。

在小葛村,镇党委书记冯长征以老百姓听得进、易理解、记得住的“地方话”,就党的二十届三中全会重要意义、大会主题和重要报告等方面作了系统性的解读,并通过重温党史故事、分析时政热点事件等方式,聚焦老百姓最关心、最直接、最现实的民生问题,激励和引导广大党员干部群众把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来,让老百姓听得懂、能领会、受启发、有收获,推动全会精神真正“飞入寻常百姓家”。

在董潭村,镇党委副书记、镇长钱向前结合村产业发展、民生实事、社会治理及中国传统古村落保护等方面工作,用生动的事例和易懂的语言,将党的方针政策与乡村振兴、群众日常生活紧密联系起来,引导干部切实担负起改革发展的责任,充分调动广大干部群众的积极性、主动性和创造性,营造理解改革、支持改革、参与改革的浓厚氛围。

镇领导班子其他成员也纷纷化身宣讲员,围绕全会精神,结合全镇“百千万”行动和“四项服务”及村(社区)发展实际,在各自挂联单位详细解读党的二十届三中全会精神,将大理论转化为小切口,把“冒热气”的理论变成“接地气”的语言,带领广大党员干部群众深刻领会全会精神实质,把握改革主题、原则、

举措与根本保证。

各村(社区)党支部书记将全会精神与《决定》有关举措进行提炼总结,并结合身边的变化,以流动性强、灵活度高的宣讲方式,为群众送上精神“食粮”,送去党的政策,用生动朴素的语言解读群众关心的事。村干部们纷纷主动担任起“宣传员”和“辅导员”的角色,利用农闲时间走访入户,用“乡音”传递“党音”,向群众宣讲全会精神关于乡村振兴、民生改善、生态保护等方面的重大决策部署,激发起群众参与乡村振兴的热情和信心。

另讯 七十五载辉煌路,同心筑梦新时代。结合党的二十届三中全会精神宣讲,临泽镇庆祝中华人民共和国成立75周年文艺巡演村行活动自启动以来,通过文艺演出、展板宣传等形式,解读、宣传党的二十届三中全会精神,推动全会精神深入基层、深入人心。临泽镇还组织年轻干部成立“理论在线”宣讲团,运用网络新媒体,在微信公众号平台推出“百人百天诵百问”全民阅读理论在线音频专栏,组织全镇机关部门单位和村(社区)100名年轻干部,利用100天的时间,诵读《党的二十届三中全会(决议)学习辅导百问》100个中间卷,并以100幅照片展示临泽经济社会发展的新面貌。下一步,临泽镇将继续创新形式,在全镇内掀起党的二十届三中全会精神学习热潮,以立体化、分众化、多样化的宣讲方式,努力做到学习全覆盖、宣传全阵地、贯彻全方位。 党群工作局

助企纾困不断链 护企发展全天候

——临泽镇召开服务企业“七个一”行动推进会

为进一步提振企业发展信心,加速推进企业诉求办理进度。9月27日上午,临泽镇召开服务企业“七个一”行动推进会。党委副书记、镇长钱向前出席会议。党委副书记相彪主持会议。镇领导陈仁俊、潘松建、徐庆华、姜勇、韩彬、丁勇,相关部门单位及年轻干部参加会议。

钱向前在讲话中指出,针对企业新诉求及个别未解决老问题要找准症结、精准施策、破解难题,要将服务企业一以贯之的推动到位、执行到位,切实做到“围墙内的事企业办,围墙外的事政府做”。

他强调,一是在诉求解决上要举一反三。必须要养成跳出问题

看问题的习惯,力求从机制上、根本上解决问题,探索遗留问题破解的新路径,相关部门单位要围绕共性问题拿出一套科学、完善、可持续、可沿用的应对方案,确保能够在第一时间响应,第一时间落实,达到真正解决问题、促进发展的目标。二是在跟踪服务上要诚恳周全。要将跟踪保障实实在在体现在行动上。第一时间对企业诉求迅速响应,做到有求必应。同时对于一些能够代办帮办的业务,要抓好协调安排,尽可能亲自带领企业赴市级部门跑程序、办手续。条线领导要在服务企业过程中重视年轻干部的传帮带,通过实践帮助

他们,要让每一名年轻干部会说、会干、会写,逐渐成为能够独当一面的新生力量。三是在发展成效上要拔高加压。要把“企业满意度”作为衡量工作成效的重要指标,进一步健全完善工作评价反馈机制,更好推动各项任务落地落实。各部门单位要借助服务企业的机会,加深行业和市场调研,让惠企政策成为企业发展的“助推器”,帮助他们抓住市场重新洗牌的机会,占领制高点、掌握主动权。

会上,副镇长姜勇通报了今年以来服务企业“七个一”行动开展情况,自然资源与规划局临泽所、镇经济发展局、建设和生态环境局、社会事业局等10家单位围绕企业诉求、解决方案分别进行了汇报发言。各条线分管领导针对各项诉求办理方案进行分析研判,厘清工作思路。 杜京泽

政企合力筑安全 共绘发展“同心圆”

——镇党政主要领导开展“百团进百万企业千万员工”安全宣讲

为抓好“百团进百万企业千万员工”安全生产专题宣讲活动,近日,临泽镇党政主要领导开展安全生产专题宣讲活动,并实地调研企业发展和安全生产工作情况。副镇长姜炜、镇综合行政执法局工作人员及企业干部职工和党员代表200余人参加宣讲会。

镇党委书记冯长征和镇长钱向前分赴企业开展“百团进百万企业千万员工”安全宣讲。同时要求,政府职能部门要把贯彻落实党的二十届三中全会精神与当

前工作紧密结合起来,主动靠前服务,强化要素保障,及时梳理解决企业发展中的难点堵点问题,推动惠企政策落地见效,持续优化营商环境,以精准高效服务为企业发展营造良好环境。

宣讲活动结束后,党政主要领导分别带队赴伯蒂服饰、久春农业、振扬米业、穆奇鱼水产、临泽包装用品厂、龙海服饰等企业开展走访调研,详细了解企业生产经营、产品销售、项目建设、安全生产等工作情况。 镇综合行政执法局

卸甲镇来临调研食用菌种植示范基地

近日,卸甲镇人大主席杨立志、组织委员仇智率队来临调研营南村强村惠民项目,组织委员丁勇、营南村党总支书记薛正洪陪同调研,介绍项目情况,交流村集体经济增收举措。

调研组一行参观了营南村食用菌种植示范基地。薛正洪介绍了项目建设背景、技术管理难点和发展规划前景。丁勇就项目经营管理、市场销售模式及收益做

详细介绍。调研组对营南村集体经济增收项目取得的初步成效表示赞同。杨立志表示,通过实地调研和深入交流学习,不仅了解了发展农村集体经济中的好经验、好办法,更进一步激发了村书记发展壮大集体经济的热情和干劲,希望两镇在食用菌种植项目上加强交流合作,共同探索抱团致富新路径。 党建办